



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
SUPERINTENDÊNCIA DE REGULAÇÃO E REGISTROS ACADÊMICOS**

---

**EDITAL Nº 001/2014- RETIFICAÇÃO DO EDITAL 009/2014- EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE  
CANDIDATOS RECLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE LICENCIATURA EM  
EDUCAÇÃO DO CAMPO- PARA O SEGUNDO SEMESTRE 2014.2**

A Superintendência de Regulação e Registros Acadêmicos da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO do Edital 009/2014** referente ao local e data de matrícula-**CADASTRO** (apresentação e entrega de documentos) dos candidatos classificados no Processo Seletivo do **CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO**, com ingresso previsto para o segundo semestre letivo de 2014.

**Onde se lê:**

**“na sede da Superintendência de Regulação e Registros Acadêmicos - SURRAC(prédio azul), situado no Campus Universitário em Cruz das Almas”.**

**PERÍODO DE MATRÍCULA: 7 a 9 de janeiro de 2015**

**HORÁRIO DE ATENDIMENTO: manhã: 08:00 às 11:30/ tarde: 13:30 às 16:30**

<b>DIA 07 DE JANEIRO 2015</b>	Lic. Em Educação do Campo-Ciências Agrárias
<b>DIA 08 DE JANEIRO 2015</b>	Lic. Em Educação do Campo- Ciências da Natureza
<b>DIA 09 DE JANEIRO 2015</b>	Lic. Em Educação do Campo-Matemática

**Leia-se:**

**“nos respectivos Centros de Ensino”:**

**PERÍODO DE MATRÍCULA: 7 a 8 de janeiro de 2015**

**HORÁRIO DE ATENDIMENTO: manhã: 08:00 às 11:30/ tarde: 13:30 às 16:30**

<b>DIA 07 DE JANEIRO DE 2015</b> <b>CAMPUS FEIRA DE SANTANA</b>	Lic. Em Educação do Campo-Matemática e Lic. Em Educação do Campo- Ciências da Natureza
<b>DIA 08 DE JANEIRO 2015</b> <b>CAMPUS AMARGOSA</b>	Lic. Em Educação do Campo-Ciências Agrárias

Cruz das Almas, 22 de dezembro de 2014.

**CAROLINE DE JESUS FONSECA SOUZA**  
Superintendente